

18 июня 2020
№ 64/13718/
Четверг

magmetall.ru (16+)

МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ

Общественно-политическая,
информационная газета, цена свободная
Издаётся с 5 мая 1935 года

Лучшее СМИ
в металлургической отрасли
России и стран СНГ – 2019



Телефон редакции (3519) 39-60-74 Отдел подписки (3519) 39-60-87 Отдел доставки (3519) 26-33-49 Отдел рекламы (3519) 39-60-79 kiosk.magmetall.ru magmetall74 magmetall74 magmetall74 magmetall74

COVID-19

Без масок не входить!

Большинство горожан соблюдают объявленный властями санитарно-эпидемиологический режим



© magnitogorsk.ru

В связи с тем, что число заболевших коронавирусной инфекцией по Челябинской области и, в частности, в Магнитогорске не снижается, а, напротив, увеличивается, ежедневно проводятся рейды по проверке соблюдения горожанами масочного режима. В один из них корреспондент «ММ» отправилась вместе с представителями управления инженерного обеспечения, транспорта и связи, полиции и администрации района.

Раннее утро, остановка «Кирова, 70». Один за другим идут вагоны в сторону правого берега – последние из тех, что везут комбинатских рабочих с ночной смены. В обратном направлении трамваев гораздо меньше. В первом же вагоне, куда заходят проверяющие, из одиннадцати пассажиров пятеро без масок. Но и они при виде человека в погонах без лишних слов достают из кармана средство защиты и прикрывают лицо.

Второй вагон приходит почти пустой – четыре человека. Лишь один из них по просьбе сотрудника полиции долго ищет маску в сумке, но находит. Третий

контрольный вагон: все семь пассажиров в масках. В следующем едет пожилая женщина, и, несмотря на то, что в вагоне она одна, со средством защиты на лице. Радует и трамвай, идущий в обратном направлении: восемнадцать человек – все в масках. Кондуктор объясняет, что всегда напоминает о необходимости соблюдать масочный режим по рекомендации Роспотребнадзора. И даже если горожанин заходит с открытым лицом, сразу выполняет просьбу надеть СИЗ.

В рейде непременно принимает участие работник Маггортранса. Только у него есть право задержать на короткое время вагон на остановке для проверки исполнения постановления. Если раньше у контролёра была цель лишь проверить наличие контрольного билета, то теперь периодически выходят на маршруты, чтобы убедиться в наличии у горожан средств индивидуальной защиты.

– Сейчас, как правило, все в масках, – отмечает контролёр Ольга Шергина. – Одни носят её осознанно, понимая опасность, другие сомневаются в необходимости ношения маски, но стараются не нарушать закон. Люди просто привыкли – многие до автоматизма – прежде, чем войти в трамвай, надевать

маску. Проявляют законопослушность и бережливость – лишних денег на оплату штрафа ни у кого нет.

С 28 мая к нарушителям масочного режима в общественном транспорте начали применять санкции за отсутствие СИЗ, с ними проводят разъяснительные беседы. В ходе очередного рейда было проверено 65 трамваев. Из 637 пассажиров пять человек ехали без средств индивидуальной защиты.

На одного из нарушителей составлен протокол за несоблюдение масочного режима

– Рейды проводятся регулярно совместно с сотрудниками ДПС или участковыми полицейскими, – прокомментировали в управлении инженерного обеспечения, транспорта и связи. – В среднем в ходе рейда проверяется 70 трамвайных вагонов. Некоторые жители ездят без масок, носят их с собой, но не надевают. Как правило, они быстро исправляются после проведённой разъяснительной беседы со стражем правопорядка.

Продолжение на стр. 3

Коротко

• По данным оперативного штаба, на 17 июня в Челябинской области подтверждён 5301 случай заболевания COVID-19 (плюс 170 новых заболевших к предыдущему дню). Больных COVID-19 – 2441 человек. За весь период пандемии 2732 пациента выздоровели и выписаны из больницы. 31 гражданин переведён в медицинские учреждения по месту прописки в другие регионы РФ. За прошедшие сутки в Челябинской области умерло шесть человек. По данным оперативного штаба по Магнитогорску, на 17 июня, в городе подтверждено 993 случая COVID-19, 582 пациента выздоровели и выписаны из больницы. Подробную информацию можно также посмотреть на сайте coronavirus74.ru.

• В Магнитогорске расследуются новые случаи телефонного мошенничества – за сутки два человека стали жертвами преступников. Так, в одном случае на манипуляции «сотрудников службы безопасности банка» повёлся 43-летний мужчина. Его убедили взять кредит и перевести более 367 тысяч рублей на электронный кошелек злоумышленников. Во втором – обманули 50-летнюю жительницу города. Ей также озвучили информацию о несанкционированных операциях с банковской картой. Продиктовав все коды доступа, поступающие в SMS-сообщениях, женщина лишилась более 23 тысяч рублей. Полиция напоминает, что сотрудники банков не запрашивают секретные коды из SMS.

• В Магнитогорске возбуждено уголовное дело в отношении жителя Верхнеуральского района, по вине которого погибла 10-летняя девочка. Находясь в состоянии алкогольного опьянения, он решил покатай ребёнка на мотоцикле. Во время поездки девочка упала и получила смертельные травмы. Как выясняли следователи, сосед предложил прокатить девочку, в ходе движения 47-летний мужчина не справился с управлением, в результате ребёнок получил травмы, не совместимые с жизнью. Отец девочки попытался доставить её в больницу, но она скончалась по пути на заднем сиденье его автомобиля. Водитель мотоцикла также был доставлен в больницу в тяжёлом состоянии.

Регион

Подготовка к голосованию

На этой неделе губернатор Челябинской области Алексей Текслер провёл рабочую встречу с председателем региональной избирательной комиссии Сергеем Обертасом. Глава региона проконтролировал ход подготовки к общероссийскому голосованию по внесению поправок в Конституцию Российской Федерации.



«Южноуральцы всегда ответственно относятся ко всему, что связано с развитием нашей страны, поэтому принципиально важно максимально информировать людей о ценности каждого голоса. И, конечно, необходимо, чтобы голосование прошло в максимально комфортных и безопасных для граждан условиях», – подчеркнул Алексей Текслер.

Как доложил Сергей Обертас, избирком ведёт активную работу по подготовке к голосованию по изменениям в Конституцию РФ. С 25 июня любой желающий южноуралец сможет высказать свое мнение, голосование продлится до 1 июля. На участках будут обеспечены все меры защиты здоровья граждан.

Гражданам, которые в дни голосования будут находиться не по месту регистрации, можно будет голосовать на любом избирательном участке. Для этого нужно заранее подать заявление о включении в список участников голосования по месту нахождения любым удобным способом: лично в любом офисе МФЦ; лично в любой территориальной комиссии Челябинской области; дистанционно через Единый портал госуслуг. Заявки начали принимать с 5 июня и завершат 21 июня. Участковые избирательные комиссии принимают заявления для голосования по месту фактического нахождения с 16 по 21 июня.

Бизнес и власть

Поступательная динамика

Министр промышленности, новых технологий и природных ресурсов Челябинской области Павел Рыжий представил на заседании профильного комитета Законодательного собрания доклад о мерах по обеспечению устойчивой работы промышленных предприятий региона в 2020 году.

«Индекс промпроизводства в области отражает общую тенденцию снижения. Однако проводимый нами еженедельный мониторинг 114 крупных и средних предприятий, вносящих наибольший вклад в развитие экономики региона, на которых занято почти 70 процентов от общего числа занятых в областной промышленности, показал, что уровень загрузки мощностей большинства из них в последние два месяца составил от 60 до 100 процентов. Устойчивой негативной динамики не выявлено ни на одном предприятии», – отметил Павел Рыжий.

Среди факторов, влияющих на промышленность региона, по-прежнему сильно влияние последствий пандемии COVID-19 и связанных с ней ограничений. Главной задачей минпрома в этих условиях стало сохранение непрерывного производственного процесса для предприятий единого цикла. Решить её удалось при плотном взаимодействии с Роспотребнадзором, Законодательным Собранием Челябинской области, общественными организациями и представителями промышленных предприятий. В сотрудничестве с ними были подготовлены предложения по мерам господдержки, ряд которых нашёл отражение в федеральной повестке.

Продолжается работа по оказанию консультационной и организационной помощи предприятиям области в получении льготных займов, субсидий, значимых налоговых послаблений. В продолжение своей работы по поддержке промпредприятий в постковидный период и во исполнение поручения Президента РФ минпром Челябинской области подготовил предложения в план действий по нормализации деловой жизни, восстановлению занятости, доходов граждан и роста экономики в России и Челябинской области.

Цифра дня

9%

Настолько увеличилось в Челябинской области количество вакансий от индивидуальных предпринимателей в мае по сравнению с апрелем и на 33 процента по сравнению с мартом (hh.ru).

Погода

Пт +14°...+22°
з 1...2 м/с
731 мм рт. ст.



Сб +16°...+26°
ю-з 2...6 м/с
726 мм рт. ст.



Вс +14°...+23°
с-з 2...3 м/с
723 мм рт. ст.

